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Hjalpmedel:

e Hogst en av formelsamlingarna Beta eller Physics handbook. Observera
inga minirdknare.

Uppgift 1. Ange alla reella 16sningar till ekvationerna i a) och b) nedan.

(a)
tan’(v) =3.  (5p)

(b)

2cos?(v) —sin(v) = 2.  (5p)
Uppgift 2. Beridkna gransvirdet av v/z2 + z — z, da
(a) z —

(b) z — —



Uppgift 3. I ett xy—plan roteras omradet
D={(z,y):Vae” <y<3,0<z<1}

kring z—axeln. Bestdm volymen av den sé erhéllna rotationskroppen. (10p)

Uppgift 4. Den komplexvirda funktionen i en komplex variabel
w— 1z
142z

avbildar cirkeln z = €¥, dir —m < @ < 7, p4 en kurva i w-planet. Bestim en
ekvation for beskrivning av denna kurva. (10p)

Uppgift 5. Differentialuttrycket £(y) = y" + 4y &r givet.
Ange 16sningen till begynnelsevardesproblemet

t(y) =tsin(t) , y(0)=0, ¢'(0)=1

I hogerledet &r ¢ oberoende variabel. (10p)

Ledning: Se pa £(y) = te®* och gor variabelbytet y = ze.

Lycka till !
Svar till uppgifterna
L. (a)v=%% +n7

(b) v =nm eller —Z + 2nr eller IT + 2nw
2. (a) %
)

(b) +o00
3. 7r—37f

4. En rit linje : Im(w) =1

5. y(t) = 2 cos(2t) + 3 sin(2t) — 3 cos(t) + £ sin(t)



